
SV Uffeln - Umfrage
Liebe Vereinsmitglieder/ Uffelner Mitbürger/ Freunde des SVU,



Q1 Dein Alter?

Answered: 103    Unanswered: 2

Choice Total

unter 10 Jahre 0

unter 16 Jahre 7

16-25 Jahre 14

26-35 Jahre 13

36-45 Jahre 22

46-55 Jahre 25

56-65 Jahre 17

66-75 Jahre 5

76 Jahre und älter 0



Q2 Dein Geschlecht?

Answered: 104    Unanswered: 1

Choice Total

Männlich 76

Weiblich 28



Q3 Abteilungszugehörigkeit?

Answered: 104    Unanswered: 1

Choice Total

Jugendabteilung 14

Freizeit- und Breitensport 21

Seniorenfußball 21

Alte Herren 27

Passives Mitglied 12

Keine 9



Q4 Was schätzt du an unserem Verein? (Mehrfachnennung möglich)

Answered: 102    Unanswered: 3

Choice Total

Das Sportangebot 36

Das Vereinsleben 73

Das Engagement des Verein 46

Die Nähe zum Verein 56

Sonstiges (bitte ausfüllen): 7



Q5 Wie sehr stimmst du der folgenden Aussage zu? (0=überhaupt nicht; 10= 

voll und ganz)

“Der SV Uffeln ist für seine Mitglieder von großem Nutzen.”

Answered: 102    Unanswered: 3



Q6 Wie sehr stimmst du der folgenden Aussage zu? (0=überhaupt nicht; 10= 

voll und ganz)

“Der Verein hat eine große Bedeutung für unsere Ortsgemeinschaft.”

Answered: 104    Unanswered: 1



Q7 Wie sehr stimmst du der folgenden Aussage zu? (0=überhaupt nicht; 10= 

voll und ganz)

“Der Verein ist besonders traditionsbewusst.”

Answered: 101    Unanswered: 4



Q8 Wie zufrieden bist du in unserem Verein mit folgenden 

Punkten? (0=überhaupt nicht; 10= voll und ganz)

Vielfalt des Vereinsangebots

Answered: 104    Unanswered: 1



Q9 Wie zufrieden bist du in unserem Verein mit folgenden 

Punkten? (0=überhaupt nicht; 10= voll und ganz)

Qualität des Vereinsangebots

Answered: 104    Unanswered: 1



Q10 Wie zufrieden bist du in unserem Verein mit folgenden 

Punkten? (0=überhaupt nicht; 10= voll und ganz)

Kompetenz der Vereinsführung

Answered: 100    Unanswered: 5



Q11 Wie zufrieden bist du in unserem Verein mit folgenden 

Punkten? (0=überhaupt nicht; 10= voll und ganz)

Förderung der Jugendarbeit

Answered: 101    Unanswered: 4



Q12 Wie zufrieden bist du in unserem Verein mit folgenden 

Punkten? (0=überhaupt nicht; 10= voll und ganz)

Öffentlichkeitsarbeit insgesamt

Answered: 103    Unanswered: 2



Q13 Wie zufrieden bist du in unserem Verein mit folgenden 

Punkten? (0=überhaupt nicht; 10= voll und ganz)

Nutzung von Internet und sozialen Medien

Answered: 99    Unanswered: 6



Q14 Wie zufrieden bist du in unserem Verein mit folgenden 

Punkten? (0=überhaupt nicht; 10= voll und ganz)

Vereinsräume, Anlagen, Ausstattung des Vereins

Answered: 104    Unanswered: 1



Q15 Wie zufrieden bist du in unserem Verein mit folgenden 

Punkten? (0=überhaupt nicht; 10= voll und ganz)

Höhe des Mitgliederbeitrags

Answered: 99    Unanswered: 6



Q16 Wie zufrieden bist du in unserem Verein mit folgenden 

Punkten? (0=überhaupt nicht; 10= voll und ganz)

Ansehen des Vereins in der Öffentlichkeit

Answered: 102    Unanswered: 3



Q17 Wie zufrieden bist du in unserem Verein mit folgenden 

Punkten? (0=überhaupt nicht; 10= voll und ganz)

Insgesamt bin ich mit dem Verein zufrieden:

Answered: 103    Unanswered: 2



Q18 Inwieweit treffen folgende Aussagen auf Dich zu?

“Ich fühle mich wohl in unserem Verein.”

Answered: 103    Unanswered: 2

Choice Total

trifft voll zu 61

eher ja 39

eher nein 3

trifft nicht zu 0



Q19 Inwieweit treffen folgende Aussagen auf Dich zu?

“Ich besuche gern die Veranstaltungen unseres Vereins.”

Answered: 104    Unanswered: 1

Choice Total

trifft voll zu 47

eher ja 45

eher nein 11

trifft nicht zu 1



Q20 Inwieweit treffen folgende Aussagen auf Dich zu?

“Bei anfallenden Aufgaben in unserem Verein helfe ich gerne mit.”

Answered: 104    Unanswered: 1

Choice Total

trifft voll zu 13

eher ja 60

eher nein 25

trifft nicht zu 6



Q21 Inwieweit treffen folgende Aussagen auf Dich zu?

“Ich interessiere mich für das, was die Vereinsführung macht und plant.”

Answered: 104    Unanswered: 1

Choice Total

trifft voll zu 22

eher ja 53

eher nein 24

trifft nicht zu 5



Q22 Inwieweit treffen folgende Aussagen auf Dich zu?

“Die Zukunft unseres Vereins liegt mir am Herzen.”

Answered: 104    Unanswered: 1

Choice Total

trifft voll zu 65

eher ja 38

eher nein 1

trifft nicht zu 0



Q23 Welche der folgenden Sportarten würdest du in unserem Verein ausüben? 

(Mehrfachnennung möglich)

Answered: 88    Unanswered: 17

Choice Total

Beachvolleyball 28

Nordic Walking 9

Wirbelsäulengymnastik 27

Wandergruppe 22

Fahrradgruppe 33

Step Aerobic für Kinder 5

Step Aerobic für Erwachsene 10

Abnahme Sportabzeichen 21



Choice Total

Boule 17

Eigener Vorschlag: 18



Q24 Würdest du in Pandemie Zeiten an „Online-Sportkursen“ teilnehmen?

Answered: 102    Unanswered: 3

Choice Total

Ja 29

Nein 73



Q25 Bewerte das Gelände unserer Sportanlage (0=überhaupt nicht; 10 = voll 

und ganz)

Die Sportanlage ist sicher.

Answered: 102    Unanswered: 3



Q26 Bewerte das Gelände unserer Sportanlage (0=überhaupt nicht; 10 = voll 

und ganz)

Die Sportanlage ist übersichtlich.

Answered: 103    Unanswered: 2



Q27 Bewerte das Gelände unserer Sportanlage (0=überhaupt nicht; 10 = voll 

und ganz)

Die Sportanlage ist kinderfreundlich.

Answered: 103    Unanswered: 2



Q28 Bewerte das Gelände unserer Sportanlage (0=überhaupt nicht; 10 = voll 

und ganz)

Die Sportanlage ist sauber.

Answered: 103    Unanswered: 2



Q29 Bewerte das Gelände unserer Sportanlage (0=überhaupt nicht; 10 = voll 

und ganz)

Die Umkleidekabinen sind sauber.

Answered: 101    Unanswered: 4



Q30 Erfährst du von unseren Veranstaltungen?

Answered: 104    Unanswered: 1

Choice Total

Ja 53

Nein 3

Manchmal 43

Zu spät 5



Q31 Wenn ja, wie hast du davon erfahren?

Answered: 103    Unanswered: 2

Choice Total

Plakate 19

Tageszeitung 28

Internet 42

Übungsleiter/innen 25

Social Media (Whatsapp) 49

Mundpropaganda 71

Sonstiges (bitte angeben): 4



Q32 Hast du in den letzten Monaten darüber nachgedacht, aus unserem Verein 

auszutreten?

Answered: 103    Unanswered: 2

Choice Total

Nein 99

Ja, weil... 4



Q33 Besuchst du die Mitgliederversammlung in unserem Verein?

Answered: 100    Unanswered: 5

Choice Total

Ja 41

Nein, weil... 59



Q34 Kannst du dir vorstellen ein Vorstandsamt in unserem Verein zu 

übernehmen?

Answered: 102    Unanswered: 3

Choice Total

Ja, das ist mein Ziel 1

Generell schon 14

Momentan nicht, später vielleicht 37

Nein, auf keinen Fall 50



Q35 Was wünschst du dir in unserem Verein?

Sunday, August 29, 2021, 9:26 AM UTC
Mehr Infos

Tuesday, August 17, 2021, 7:59 PM UTC
Mehr Angebote im Breitensport

Saturday, August 14, 2021, 8:56 PM UTC
Einen neuen Fussballobmann

Saturday, August 14, 2021, 9:40 AM UTC
Viel Erfolg  !!!!!

Thursday, August 12, 2021, 6:23 AM UTC
Das für die Jüngeren Cola und Sprite gekühlt gelagert werden .

Answered: 47    Unanswered: 58


